

冰雪游初启 尝鲜热门滑雪地

随着国内不少旅游目的地气温进一步下降,一些热门滑雪场在近期陆续开滑,吸引了不少人前去捧场。据了解,2022年北京冬奥会虽然还未到来,在国内却已掀起冰雪热,之前比较小众的滑雪等雪上运动逐渐进入大家的视野。今年冰雪季,哪些冰雪目的地更受青睐呢?

进入11月以来,冷空气持续发力影响国内北方大部分地区,不少地方迎来了今年首场降雪,这也预示着国内的冬季正式开启。

滑雪作为一项冬季运动,这几年收获了越来越多的粉丝。一些拥有成熟滑雪场、配套齐全的滑雪胜地吸引了越来越多的游客。在滑雪爱好者中,有每年都要到处去滑雪的资深玩家,还有部分只是体验一下滑雪过程的新手。其中,新手们选择的目的地一般都是配套设施齐全、坡度适中,初级滑道多,可以安全体验滑雪的滑雪场,如湖北神农架、新疆等地。而资深玩家则会对一些比赛级滑雪场更感兴趣,如东北亚布力、2022年北京冬奥会举办地张家口等。

按照以往的情况,东北雪量最旺时期将在12月底左右出现,随着冰雪游旺季的到来,出游价格将一路飙升,直到明年寒假,再加上明年春节比往年提前一周左右,因此寒假也提前,所以11至12月是最适合尝鲜体验冰雪游的季节,且尚处于价格上涨前的“洼地”,出游价格相对平稳,性价比高。

人气目的地一:河北张家口崇礼

凭借举办2022年北京冬奥会的契机,河北张家口崇礼区成为世人瞩目的焦点。

虽然距离2022年北京冬奥会开幕还有两年多的时间,但相关的配套设施已经在加紧建设中。今年在崇礼,一些设施相对成熟的滑雪场成为滑雪爱好者提前感受冬奥会氛围的热门选择。其中,冬奥会举办区域内的太舞滑雪小镇和万龙滑雪场也因此成为热门的冬季滑雪度假目的地。目前,崇礼不少滑雪场已经开滑。比起其他滑雪场,崇礼境内的滑雪场建于北纬40°至50°的山地区域,这里降雪量大,存雪期长,积雪厚度达1米,每年的滑雪季可长达5个月,是世界公认的“山地度假黄金带”。

崇礼的滑雪场大多由世界著名山地规划设计团队设计,拥有世界级的规划和顶级的设施。比如,太舞

滑雪场有28条雪道,总长20公里,造雪面积约72公顷,有4条高速缆车,度假区内还建有星级酒店配套、度假公寓酒店及青年旅馆等。据了解,崇礼的滑雪场推出了不少滑雪度假套餐,酒店客人入住可以享优惠滑雪折扣,如果是青少年还可以参加滑雪冬令营。

人气目的地二:湖北神农架

神农架的滑雪场一般在每年的12月中旬至次年2月上旬运营。

由于纬度不高,神农架冬季白天日均温度在8℃至10℃,体感舒适。这里的白雪细腻柔软,还有积雪、冰瀑、雾凇、树挂等特色景观,对于游客来说,既可以滑雪,又可以赏景,一举两得。

神农架的全年雪期长达3个半月,虽然没有北方滑雪胜地那么长,但是胜在交通便利,因为路途短,可以减少舟车劳顿,留出更多力气去滑雪。这里的国际滑雪场在海拔2000米高的神农架洒壶坪上,雪道配套也很齐全,还倾力打造了冰雪“微缩集景”供游客观赏。

基本上,游客会在神农架的四大滑雪场里进行选择。神农架国际滑雪场规模最大,历史也最久,除了初、中、高级滑道外,还有雪地摩托、雪圈等儿童雪地休闲娱乐项目。天燕滑雪场规模也不小,长达5公里的越野雪道是不少高级玩家的心头好。另外还有中和国际滑雪场、龙降



国内滑雪场配套日趋成熟

坪国际滑雪场可以选择。龙降坪国际滑雪场是神农架唯一一家开设夜场的滑雪场,夜晚去滑雪别有一番

趣味。

人气目的地三:吉林长白山

长白山是游客喜爱的冬季旅游目的地之一。每年,长白山的冬季因为太热门,所以旅游价格相对较高,较好的酒店起码要每晚千元以上,有些甚至要三千元一晚上,如果要高性价比游长白山,建议12月上旬之前去。

长白山的滑雪设施非常丰富,在国际标准的滑雪场里,由多条国外进口的顶尖索道设备构成的高速缆车群可快速到达指定雪道。除了滑雪场,这里还有假日酒店、威斯汀及喜来登度假酒店等酒店配套,还有旅游小镇,可以一站式进行滑雪主题的度假。滑雪后,游客还可以在长白山泡温泉。长白山温泉大小就有几十处,水量、水温、水质一年四季基本恒定,矿物质含量很高,有“神水”之称。在雪景中泡温泉,别有一番意境。

在长白山脚下,至今仍保留着唯一的木屋村,浓重的原生态木色,质朴淳厚的风格,令人犹如置身世外桃源。木屋村落位于漫江镇西北7公里处,隐藏在一片茂盛的原始森林里。坐着爬犁,走进村子,来到木屋前才看清楚,原来村子里所有的房子都是木头搭建的,当地人叫它“木刻楞”。(据《广州日报》)



长白山